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Про готовність матеріально-технічної  
бази  лісогосподарських  підприємств   

до  пожежонебезпечного  періоду  

в  лісах  області 
 

 

 

Робота лісогосподарських підприємств області в поточному році 
проводиться відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації           
від 18.03.2011 № 115 „Про заходи щодо запобігання виникненню лісових 

пожеж та  дотримання вимог правил пожежної безпеки в лісах області на 

2011-2015 роки” (зі змінами) та плану заходів, спрямованих на попередження 

виникнення лісових пожеж. 

На випадок гасіння великих лісових пожеж затверджено обласний 

мобілізаційний план залучення сил та засобів, у розрізі адміністративних 

районів – мобілізаційно-оперативні плани. Уточнено розрахунки сил та 

засобів пожежегасіння, відпрацьовано інструкції взаємодії та 

взаємоінформування. У районах області проводяться спільні навчання 

лісівників з пожежною охороною з відпрацювання навичок гасіння лісових 

пожеж. 

У поточному році проведено 526 рейдів, під час яких виявлено та 

притягнуто до адміністративної відповідальності (накладено штраф) 21 особу. 

У лісах підприємств управління пожеж не допущено.  

Для попередження виникнення та поширення лісових пожеж 

підприємствами створено 992 км мінералізованих смуг та                            

поновлено – 5867 км. Уздовж доріг, узліссях та в молодих насадженнях для 

зменшення пожежної небезпеки проводиться підрізання гілок                     

(виконано – 6 га, план на рік – 95 га), у минулому році проведено роботи на 

площі 135 га. 

Однак, актуальним питанням є оновлення пожежної техніки 

лісогосподарських підприємств. Із 34 пожежних автомобілів лише один 

автомобіль має вік до 5 років і 2 – до 10 років, решта 31 – 16-34 роки. Також 

необхідно регулярно проводити  профілактичні рейди, на які також 

затрачаються значні кошти. 
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З метою збереження лісових насаджень області від лісових пожеж, 

поліпшення нагляду за ними та на виконання рекомендацій, даних на спільному 

розширеному засіданні колегії облдержадміністрації та районної ради з питань 

взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування 

від 22 травня 2014 року: 

1. Головам райдержадміністрацій згідно зі статтею 30 пункту 7 Лісового 

кодексу України вжити заходів щодо забезпечення місцевих 

лісогосподарських підприємств пальним для проведення регулярних рейдів, а 

за наявності коштів – поліпшення матеріально-технічної бази; 

2. Рекомендувати керівникам лісогосподарських підприємств та 

підприємств, у яких лісові насадження перебувають у користуванні, 
незалежно від форм власності: 
           тримати наявну пожежну техніку, обладнання та пожежний інвентар у 

належному технічному стані. У разі відсутності техніки – укласти угоди з 
підрозділами Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій 

у Полтавській області та лісогосподарськими підприємствами, які мають 

техніку; 

забезпечити своєчасне створення та поновлення мінералізованих смуг; 
забезпечити проведення профілактично-роз’яснювальної роботи у 

засобах масової інформації щодо запобігання виникненню пожеж. 

3. Рекомендувати Державній екологічній інспекції у Полтавській 

області (Кравченко С.В.), Управлінню Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Полтавській області (Кириленко Р.П.),  Управлінню 

МВС України у Полтавській області (Корсун І.Г.) спільно з керівниками 

лісогосподарських підприємств та підприємств, у яких лісові насадження 

перебувають у користуванні, незалежно від форм власності, посилити роботу 

з виявлення осіб, що порушують правила пожежної безпеки в лісах області. 
4. Полтавському обласному управлінню лісового та мисливського 

господарства (Тараненко Ю.М.) про хід виконання розпорядження 

інформувати облдержадміністрацію в термін до 01.12.2014 року. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови облдержадміністрації Товстого Р.І. 
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